
Academy Suite
Leistungsbeschreibung

Academy Suite 
12 Monate Lernen zum Festpreis für Ihr Unternehmen

2. Leistungsumfang

2.1 E‑Learning
	� Zugriff auf sämtliche aktuellen E-Learning-Inhalte der 

Academy während der Vertragslaufzeit
	� Einzelne E‑Learning‑Bereiche können nicht separat aus 

dem Paket herausgelöst werden

1. Produktgegenstand

Die Academy Suite ist ein 12-monatiges Weiterbildungs‑
paket, das Unternehmen ihren gesamten Mitarbeitenden einen 
umfassenden Zugang zu digitalen und Live Online durchge‑
führten Schulungsleistungen bietet. Der Leistungsumfang 
ergibt sich aus dieser Leistungsbeschreibung in Verbindung 
mit dem jeweils aktuellen Schulungsportfolio.
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rückwirkend auf bestehende Angebote/Rechnungen 
angerechnet werden.

2.5 Zusatzleistungen
	� Individuelle Trainingsberatung: auf Wunsch des 

Kunden berät ihn die Academy, wie er diese Leistungen 
am besten im Unternehmen einsetzt

	� Regelmäßiger Fachaustausch (z. B. Diskussions‑ 
oder Austauschformate): regelmäßige monatliche 
Online-Termine, um bei Fragen zu den Trainingsthemen 
mit einem Trainer in den direkten Austausch 
gehen zu können. Betrifft die Bereiche Einkauf, 
Vertrieb, Materialwirtschaft, Produktion, Finance, 
Anwendungsentwicklung. Firmenspezifische und 
strukturelle Fragestellungen können hier nicht 
beantwortet werden.

3. Ergänzende Leistungen (optional 
zubuchbar)

Zusätzlich zur Academy Suite können folgende Leistungen 
vergünstigt gebucht werden:
	� Weitere Fachtrainings mit 15 % Rabatt (einlösbar nach 

Nutzung der 5 inkludierten Fachtrainings)
	� Individuelle Schulungen oder Live Coachings mit 

10 % Rabatt auf den Tages‑ oder Stundensatz
	� 	Reisekosten werden nicht rabattiert und gesondert 

berechnet
	� 	Es kann entweder der 500 € Gutschein der Academy 

Suite oder
	� 	der 10 % Rabatt angewendet werden, nicht beides in 

Kombination
Diese Leistungen sind nicht Bestandteil der Academy Suite und 
bedürfen einer separaten Beauftragung.

2.2 Kompaktschulungen / Spezialthema Kompakt
	� Teilnahme an allen verfügbaren Kompaktschulungen 

während der Vertragslaufzeit
	� Teilnahme vorbehaltlich freier Plätze und 

organisatorischer Verfügbarkeit

2.3 Fachtrainings
	� 5 frei wählbare Einzelteilnahmen an den 

Fachtrainings pro Vertragsjahr (eine Teilnahme gilt pro 
Person und pro Termin)

	� Müssen im Vertragsjahr genommen werden und sind 
nicht auf das nächste Jahr übertragbar

	� Auswahl aus dem jeweils aktuellen Schulungsangebot der 
Academy

	� Das Trainingsguthaben von 5 Fachtrainings wird bei jeder 
Buchung eines Trainings durch den Kunden automatisch 
reduziert, bis das Guthaben aufgebraucht ist.  
Danach kann der Kunde mit dem Folgerabatt weitere 
Fachtrainings buchen. 

	� Bei Buchung dieser frei 5 frei wählbaren Fachtrainings 
gelten ebenfalls die Stornierungsregeln der Academy 
(siehe 3.4.1. der Seminarbedingungen). 

	� Ein Anspruch auf Teilnahme besteht nicht, sofern die 
maximale Teilnehmerzahl des jeweiligen Trainings bereits 
erreicht ist.

2.4 Schulungsgutschein
	� Gutschein im Wert von 500 € pro Vertragsjahr
	� Einlösbar ausschließlich für eine individuelle Schulung 

oder ein Live Coaching im Vertragsjahr 
	� Nicht kombinierbar mit dem 10 % Rabatt für weitere 

individuelle Schulungen
	� Gültig bei Buchung von mindestens einem halben 

Schulungstag (4h).
	� Diese Schulungen bieten wir Live Online oder vor Ort 

beim Kunden an. Vor Ort setzt eine Mindestbuchung von 
2 Schulungstagen voraus.

	� Der Gutschein:
	� 	ist nicht übertragbar auf andere Schulungsformate,
	� ist nicht umwandelbar oder auszahlbar,
	� 	ist nicht auf Folgejahre übertragbar,
	� 	muss bei Buchung angegeben und kann nicht 

Weitere Informationen finden Sie unter: academy.proalpha.com
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5. Rabatte

Weitere Rabatte als die in dieser Leistungsbeschreibung 
ausgewiesenen sind generell ausgeschlossen.

6. Abrechnung und Vertragsbeginn

	� Die Abrechnung erfolgt automatisiert jährlich 
	� Die Vertragslaufzeit und Berechnung beginnen am Tag 

der Buchung

7. Laufzeit und Kündigung

	� Mindestlaufzeit: 12 Monate
	� Automatische Verlängerung um jeweils ein weiteres Jahr
	� Kündigung mit einer Frist von vier Wochen zum 

jeweiligen Laufzeitende
	� Kündigung ausschließlich per E‑Mail an seminare@

proalpha.com

8. Nutzung und Verfall

	� Nicht genutzte Leistungen verfallen mit Ablauf des 
Vertragsjahres

	� Eine Übertragung oder Anrechnung auf zukünftige 
Vertragsjahre ist ausgeschlossen

	� Ein daraus resultierender Anspruch auf Rückerstattung 
besteht nicht

9. Änderungen und Verfügbarkeit

Wir behalten uns vor,
	� unser Schulungsangebot bei Bedarf anzupassen, 

abzusagen oder einzelne Leistungen nicht mehr 
anzubieten 

	� die Academy Suite aus sachlichen Gründen anzupassen, 
weiterzuentwickeln oder einzustellen. 

Einzelne Leistungen der Suite können nicht separat aus dem 
Paket herausgelöst und herausgerechnet werden. 

Weitere Informationen finden Sie unter: academy.proalpha.com

Eine jeweils aktuelle Übersicht der verfügbaren 
Schulungen ist abrufbar unter:
	� https://academy.proalpha.com/

Es gelten die allgemeinen Seminarbedingungen der 
Academy:
	� https://academy.proalpha.com/

seminarbedingungen/

4. Preise und User‑Staffelung

Der Preis richtet sich nach der Anzahl der bei Proalpha 
hinterlegten User pro Unternehmen und Vertragsjahr.

Gilt dann für die Nutzung durch alle Mitarbeitenden im 
Unternehmen:
	� bis einschließlich 30 Proalpha-User: 7.980 € 

pro Jahr
	� 31–100 Proalpha-User: 9.960 € pro Jahr
	� ab 101 Proalpha-User: 13.980 € pro Jahr

Alle Preise verstehen sich pro Vertragsjahr zuzüglich ggf. 
gesetzlicher Umsatzsteuer.


